



市残联以实现残疾人生活“两不愁、三保障”为目标,加快推进残疾人事业健康快速发展 书写扶残脱贫助力行动的“时代答卷”

滨州日报滨州网记者 李淑霞 通讯员 王学强



喜迎滨州市残疾人联合会 第七次代表大会召开

“十二五”以来,滨州市残联认真落实中央、省、市促进残疾人事业发展的决策部署,紧紧围绕广大残疾人日益增长的美好生活需要,以实现残疾人生活“两不愁、三保障”为目标,在服务大局中积极作为,在经济社会发展中发挥作用,在脱贫攻坚中贡献力量,推动了全市残疾人事业健康快速发展。

兜牢残疾人生活底线,让残疾人过上吃穿不愁的“好日子”

市残联始终坚持把残疾人对美好生活的向往作为残疾人工作的出发点和立足点,联合民政部门积极落实残疾人生活补贴和护理补贴政策,为24863名困难残疾人发放生活补贴,为33874名重度残疾人发放护理补贴。

教育是残疾人改变困境的途径,也是实现美好生活的重要基础。为此,市残联深入实施残疾学生和贫困残疾人子女教育救助、“共享阳光”残疾大学生励志助学、学前残疾儿童助学等项目,使6000余人次残疾学生和贫困残疾人子女得到资助,104名残疾考生进入普通高等院校学习,实现了残疾学生和贫困残疾人子女从学前教育到大学教育的资助全覆盖。

以建档立卡贫困残疾人为重点,按照每人每年不低于30元标准,为28811名残疾人购买意外伤害保险,消

除了残疾人外出教育就业的后顾之忧。组织全市残联系统深入开展春节送温暖活动,走访慰问建档立卡贫困残疾人3000余户,发放慰问金250余万元。

深入推进无障碍环境建设。认真落实《无障碍环境建设条例》,以新城开发和旧城改造和全国文明城市创建为契机,积极推进城市道路、建筑物、居住区和公共服务设施无障碍设施建设,在主要道路增设了盲道、坡道、无障碍公厕,为残疾人走出家门、参与生活提供了便利。同时,积极开展“无障碍进家庭”活动,帮助2500多户贫困残疾人家庭实施了无障碍改造,为1950多户聋人家安装了闪光门铃,为7892人次肢体残疾人发放了机动轮椅车燃油补贴。

高度重视智力、精神和重度肢体残疾人生活照料问题,扎实实施“阳光家园计划”,全市各类托养机构达到22家,为残疾人提供托养服务1.2万人次。加大农村危房改造力度,帮助2138户贫困残疾人家庭新建、改建了住房。2017年底,全市1.3万余名建档立卡残疾人在现行标准下实现脱贫。

拓宽就业创业渠道,帮助残疾人找到就业增收的“好路子”

完善就业政策体系。将拓宽残疾人就业创业渠道,激发残疾人内在动力

作为提升残疾人家庭收入、推动残疾人脱贫奔康的有效抓手。在赴县区实地调研、广泛征求意见的基础上,出台了《滨州市关于促进残疾人按比例就业的实施意见》,进一步完善了残疾人就业促进制度体系。

深入开展“共享阳光·百万残疾人就业创业扶贫工程”,搭建残疾人就业创业平台。全市扶持建设残疾人扶贫就业基地达到110个,奖励残疾人创业标兵和致富能手420名。精准对接市场需求,以提升残疾人增收和就业创业能力为目标,依托培训机构和扶贫基地开办了电子商务、手机维修、服装加工、种植养殖等一批适合残疾人的培训项目,共培训残疾人2万余人次。

切实加强残疾人就业服务工作。连续八年在全国助残日期间举办滨州市残疾人就业创业洽谈暨相亲会,搭建残疾人就业服务平台,拓宽残疾人就业渠道,仅近两年就有400余名残疾人与现场招聘的爱心企业达成就业意向。配合滨州职业技术学院做好特殊教育系招生培训,推荐身体条件允许、初中以上学历的残疾青年到该院特教系进行为期三年的学习,学费由市县两级残联承担。近年来,共培训各类残疾青年900余人,就业率达85%以上,有效提升了残疾人技能培训的层次和水平。

加大康复服务,开出消除残疾人障碍的“好方子”

健康是小康的基础,残疾人康复也是小康的内容。

2017年,市残联按照“精准化识别、个性化服务、精细化管理”要求,通过采取精准评估、分类服务、合力推进等措施,大力开展精准康复服务行动,全面打通为残疾人服务的“最后一公

里”,累计为16057名残疾儿童和持证残疾人提供基本康复服务,年度康复服务率达96.95%。其中为9860人提供辅具适配服务,辅具适配率为98.34%,实现856名建档立卡贫困残疾人和1195名因病致(返)贫残疾人基本康复服务全覆盖。

突出抓好0—6岁残疾儿童康复救助项目,对550余名残疾儿童进行康复救助。其中,为19名贫困聋儿安装人工耳蜗并进行免费康复训练,为37名聋儿免费适配助听器并安排康复训练,为162名贫困脑瘫儿童、104名智障、76名孤独症儿童、160名低视力儿童提供免费康复训练。扎实开展“残疾人辅助器具进万家”活动,全年为贫困肢体残疾人免费装配假肢、矫形器200余例,为贫困听力残疾人和听力儿童适配助听器60余台,为贫困残疾人适配轮椅、手杖、盲杖、助视器、语音电饭煲等辅具10000余件,流动服务车出车400余次,服务有需求残疾人10600余人,实现了为残疾人服务的“面对面”、“零距离”。

2013年以来,市残联共为3.6万余人次残疾人提供基本康复服务,其中2532名残疾儿童得到免费抢救性康复,2450人次贫困精神病人通过门诊服药补贴和住院医疗救助改善了健康状况;发放轮椅、助行器、手杖等辅助器具5万余件,对符合条件的224名0—6岁听障儿童免费实施人工耳蜗植入手术,实现了“有一做一”。

2017年12月,市委副书记、市长崔洪刚,副市长潘青分别作出批示,对全市各级残联精准评估、分类服务、合力推进残疾人精准康复服务行动、打通为残疾人服务“最后一公里”的做法给予了充分肯定,对更好地为残疾人提供便利服务提出了新的要求。

滨州大剧院 开幕首演“听”相声

北京星夜相声会馆带来相声专场演出,徐德亮、王文林搭档尤其受欢迎



徐德亮(左)和搭档王文林演出现场。

滨州日报/滨州网(记者 刘清春 通讯员 田海滨 报道)3月24日晚,今夜星光灿烂——北京星夜相声会馆相声专场演出在滨州大剧院精彩上演。其中,徐德亮、王文林的搭档演出尤其受到观众欢迎。本场演出,也是滨州大剧院开幕演出季的首场演出。

北京星夜相声会馆成立于2010年,以“发展中国传统艺术,发扬中国曲艺文化”为主旨,以“继承传统精髓、弘扬传统经典”为原则,馆内

名家众多。当晚的演出中,共有20多位相声艺人登台,表演了《我要成名》《杂学唱》《说说唱唱》《旧事新说》等相声名段,让观众大呼过瘾。

徐德亮,北京大学中文系本科古典文献专业毕业,被誉为曲艺界极传统与极现代结合的另类,丰富的生活阅历与深厚的文化底蕴使得他对相声艺术的理解尤为独特。王文林,相声名家王长友之子,师从相声大师刘宝瑞,从艺40余年,捧逗皆佳,并能创作。

市总工会举办 春季职工趣味运动会

滨州日报/滨州网(记者 张婧雨 通讯员 韦爱芳 褚筠 报道)3月23日,市总工会2018春季职工趣味运动会在市工人文化宫举办,全市40余名干部职工参加

活动。本次运动会设置了壁球、跳绳、飞镖、毽球等9个项目。现场气氛热烈,组织有序,裁判公正,得到机关干部职工的一致好评。

市餐饮协会二届五次 理事会议召开

滨州日报/滨州网(记者 张子强 报道)3月23日,市餐饮协会二届五次理事会议在青藤苑大酒店召开。来自全市各县区的餐饮企业代表,共计170余人参加会议。

市烹饪协会会长王俊学作工作及财务报告,并对当前餐饮企业的经营管理提出建议。会议还对即将举办的“滨州市‘技能兴滨’职业技能大赛暨‘西纸坊杯’美

食大赛”进行了动员,号召会员单位积极准备,赛出滨州应有的水平。随后,市餐饮协会还为优质食材合作供应商颁发了牌匾。会议期间,中华啤酒等省内著名品牌企业还进行了优质食材、酒水推介。

会议之前,参会人员还听取了中成伟业于连萍讲师关于“三控管理”的培训。

我市部分困难职工家庭 领到免费家用电器

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 魏书旗 左丽华 褚筠 报道)3月23日,滨州市总工会、海信集团济南营销中心联合组织的精准帮扶困难职工捐赠电器发放仪式,在滨州渤海活塞有限公司举行。为做好精准帮扶工作,推动困

难职工脱困解困,市总工会与海信集团济南营销中心达成合作协议,联合开展“困难职工解困脱困专项帮扶行动”,为我市部分在档困难职工家庭免费提供家用电器56台。其中电视机1台、电冰箱2台、洗衣机3台、电饭煲50台。

专业音乐表演 送进社会养老服务中心

滨州日报/滨州网(记者 张丹 通讯员 张玉琳 报道)3月23日,滨州学院艺术学院音乐学16本二班走进滨州市社会养老服务中心,开展“雷锋月,爱心行”志愿

服务活动。现场,同学们为老人们献上了歌曲以及葫芦丝、琵琶演奏等精彩节目,为老人们送去欢乐,并送上了深深的祝福,深受老人欢迎。

茅香天地缘获评中国酒业 最具投资价值品牌

滨州日报/滨州网(记者 报道)3月21日,“名酒的美好时代”——2018中国酒业高峰论坛在成都举行,同期举办了2017中国酒业年度盛典颁奖典礼,茅香天地缘被评为2017中国酒业最具投资价值品牌。

而在前一天举行的山东省白酒品牌培育发展联盟成立大会上,天地缘酒业有限公司入选山东省白酒品牌培育发展联盟理事单位。

滨州首届“家文化” 广场舞展演举行

3月24日,滨州市首届“家文化”广场舞展演在滨州经济技术开发区西纸坊精彩上演。

该活动由滨州市体育总会、滨州经济技术开发区宣传文化办公室主办。共有来自全市的34支广场舞队伍,合计500余人参加展演。展演中,各代表队用激情的舞蹈展示着健康、文明、积极向上的精神面貌和时代风采,赢得观众阵阵掌声。

(滨州日报/滨州网记者 王健 通讯员 钱杰 摄影)



“书香滨州 悦读你我”读者沙龙活动举办

市直单位第7期科级干部“五学”培训班全体学员参加活动



滨州日报/滨州网(记者 刘青博 通讯员 刘康弟 吴振银 高文婷 报道)3月20日,“书香滨州 悦读你我”读者沙龙活动在滨州市图书馆尼山书院举行。该活动由市委党校、市图书馆和市图书馆学会主办,市直单位第7期科级干部“五学”培训班全体学员参加活动。

活动中,培训班学员们参观了图书馆外借阅览室、报刊阅览室、电子阅览室、音乐图书馆和报告厅,了解了市

图书馆注册和借还书流程,并进行了形式多样的读书交流活动。在交流中,学员们或倾情诵读经典文章,或热情推荐好书美文,或交流分享读书心得。大家纷纷表示,这样的活动对自身成长十分有益。

本次读书沙龙活动,是积极践行党中央提出的建设学习型政党要求、提升干部培训效果所进行的一次有益尝试,旨在为党员领导干部克服“本领恐慌”提供学习、交流平台。市图书馆工作人员表示,图书馆以后会定期举办读书沙龙、阅读分享活动,为读书爱好者提供一个交流的平台,使更多的市民享受到阅读带来的乐趣。



国网滨州供电公司针对节后复工企业做好用电服务

供电人主动上门“把脉”企业用电安全

滨州日报/滨州网(记者 李诚 通讯员 代福永 报道)3月20日,国网滨州供电公司工作人员来到无棣县龙腾机械有限公司,主动了解企业用电需求,“问诊把脉”企业用电安全。同时,工作人员根据客户最新需求时间,重新制定了服务节后复工企业用电计划,帮助企业解决用电难题。

春节过后,我市各企业纷纷开工复

产,国网滨州供电公司以重要用电客户为服务对象,安排工作人员深入辖区大中型企业,对企业室外配电变压器、配电箱以及厂房车间的用电线路设备进行全面检查,仔细察看是否存在供电线路老化、私拉乱接、超负荷用电现象,以及电气设备安全防护措施不到位、标志标识损坏不全、用电设备接地不牢固、安装不规范等问题,指导企业做好整改

工作;提醒企业用电负责人及时清理厂区内外的泡沫、塑料薄膜、编织袋等包装废旧物品,避免大风天气吹起飘浮缠绕导线设备引发故障停电;向企业广泛征求意见和建议,及时引导企业科学用电。

针对节后企业提出的增容等用电需求,国网滨州供电公司快速介入,优化业扩办理流程,实行“一站式服务”,

确保客户及时按需用电。此外,该公司还通过电话回访、上门走访等方式,对服务质量、服务时限、客户满意度等开展不定期调查,对客户反映的意见和建议制定具体整改措施,并对整改情况跟踪管理,形成优质服务闭环管理常态运行机制,真正让企业吃上“定心丸”,助推企业迈上快速发展的“快车道”。

滨州公交广告公司
火爆招商进行中...
招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东